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“Egy terhes mama számára a világ legszebb zenéje a még megnemszületett kisbabája 
szívverése.” 
 

Valaha csak a nıgyógyászok hallhatták és láthatták a meg nem született kisbaba 
szívének dobbanásait. Az új Doppler-effektus segítségével most már nem csak a 
nıgyógyászok, hanem a várandós édesanyák is láthatják és hallhatják a 
pocakjukban lévı kisbaba szívének dobbanásait. 
 
Többéves tapasztalataim alapján megállapítottam, hogy a terhes asszonyok 
egészen másként reagálnak, amikor elıször meghallják gyermekük szívverését. 
Ezek örömteli és derülátó pillanatok – „az én kisbabám él!”, „az én kisbabám jól 
van!” 
Ez egy tökéletesen logikus és várt reakció, mivel a kisbaba szívverése a gyermek 
egészségének legfontosabb bizonyítója. 
 
Az a szorongás melynek a terhes mamák vannak kitéve, mivel állandóan 
gondban vannak és nincsenek tisztában gyermekük egészségi állapotáról, 
gyakran az önbizalom vesztését okozza, amire viszont igen nagy szükség van a 
terhesség idején, de különösen a szülés ideje alatt. 
 
Ezért jöttem erre az ötletre, hogy miért ne segítenék a terhes mamákon azzal, 
hogy lehetıséget nyújtanák nékik, hogy meghallgathassák gyermekük 
szívverését, amikor csak azt megkívánják? Így azután, bármikor, ha gondba 
esnek, megnyugodhatnak, hogy minden a legnagyobb rendjén van. 
 
Teljesen felesleges arról beszélni, hogy a boldogság érzése és a stressznélküli 

élet milyen jótékony hatással van az anya és gyermeke testének fejlıdésére. Például, ekkor a közöttük fennálló 
vérkeringés jóval tökéletesebb. Ne feledkezzünk meg az apákról sem, gyermekük szívverésének meghallgatása 
gyakran a legbensıségesebb kapcsolat melyet el tudnak érni és ennek nagy hatása van mindkét szülıre. 
 
Ezért dolgoztam a Baby Watcher feltalálásán – egy kis készülék segítségével lehetıséget adunk a kismamának, 
hogy gyermeke szívverését hallja és látja is. Ha alkalmuk lesz egy ilyen eseményt végignézni, sokkal jobban 
megértik e szöveg jelentıségét. 
 
Szerettem volna kialakítani egy kis, szép és minıségi készüléket, aminek az ára 
elfogadható lesz minden asszony számára, tekintet nélkül anyagi helyzetére. 
 
A Baby Watcher bevizsgálása alatt rájöttem, hogy a megnemszületett kisbaba 
testvérkéinél a féltékenység mily mértékben csökken – egyszer, ha a gyermekek 
meghallják a kisbabát a mama „hasikájában”, mindjárt könnyebben felfogják az 
új családtag jövetelét. 
 
Még egy érdekes tény hozzájárul az anya és gyermeke közötti emocionális 
kapcsolat javításához, az, pedig az, hogy a kisbaba a hasban rendszerint abban a 
helyzetbe törekszik, hogy az anya szívéhez legközelebb kerüljön. Természetesen, 
ı állandóan mozog, de mindjárt visszatér ebbe a helyzetbe. 
 
Számomra világos lett, hogy a Baby Watcher ezt a kapcsolatot még tovább 
rögzítheti és mindenkinek meg akarom adni, hogy ezt a lehetıséget megélje. 
 
Ezen kívül, nem szabad elfelejtenünk, hogy a még megnemszületett kisbaba egy 
kis személy, aki szintén mindent hallhat, láthat és érezhet. 
 
… hát, annyi mindent el tudnék még mesélni a terhességrıl, az anyáról és 
kisbabájáról, de most Önökön a sor, tanuljanak meg errıl többet saját 
tapasztalataik alapján. A terhes nıkkel töltött napok és éjszakák 
kapcsolatainkban megnyitották a barátság, ıszinteség és megértés ajtaját, és segítették a közös kívánságot, hogy a 
terhesség és kimenetele körötti törekvés redukálódjon. Ezen a módon sokkal többet tanultam a nık 
pszichológiájáról és terhességükrıl. Emberként és nıgyógyászként. A Baby Watcher közös projektünk. 
Remélem élni fognak ezzel az általam nyújtott lehetıséggel. 
 
Boldog terhességet és könnyő szülést kívánok. 
 
 
 
Kiváló tisztelettel 
Dr. Stefan Engelbrecht, fıorvos        


